Bestuursvergadering Ik Sta Voor…
Donderdag 23 juni 2020

Aanwezig: Ans Buys, Marianne van Heeswijk, Birgitta Hermans, Andaleeb Khaliifa, Frank Pisart, Jos Straathof, Jane van de Lest (notulen)

1. Opening en vaststelling van de agenda  
Een mooie zomeravond, we kunnen buiten zitten. Er zijn geen wijzigingen of aanvullingen op de agenda. 
N.a.v. de vorige notulen: Wim van der Donk wordt op persoonlijke titel gevraagd, Marianne heeft nog niets van hem gehoord.
2. Hoe is het met iedereen? 
Een kort rondje langs iedereen.
3. Stand van zaken Project buurtDE(N)KSELS, zaterdag 27 juni op Zuid
Marianne deelt kaarten en rode deksels uit en geeft een toelichting op het project BuurtDE(N)KSELS, dat zaterdag a.s. uitgevoerd gaat worden in het kader van Lang Leve op een grasveld op Zuid, van 11.00 tot 13.00. Er wordt gebruik gemaakt van een geluidsinstallatie (het lied Zing, vecht, huil, bid, lach, werk en bewonder van Ramses Shaffy wordt live gezongen). Afgelopen week zijn er ter voorbereiding bij 80 woningen tasjes uitgedeeld, de reacties hierop waren erg wisselend. Na afloop van het project worden placemats uitgedeeld aan de bewoners.
Voor dit project is subsidie (1900 euro) bij Lokaal Effectief ontvangen. 
Jane wijst erop dat er voor de geluidsinstallatie een aanvraag gedaan moet worden, via Marie-Louise Claessens, wijkmanager bij de gemeente voor de wijk Zuid, i.v.m. de Corona regels.
Jos tipt de veelgelezen rubriek In de Buurt van het Brabants Dagblad, Marèl Holtermans, voor mogelijk extra publiciteit.
 Frank gaat zaterdag mee om contacten te leggen met publiek.
4. Videomeeting met Bob Hutten afgelopen vrijdag 
Het oorspronkelijke plan rondom de viering van 75 jaar Vrijheid, waarin de grootste Nederlandse vlag gelegd zou worden, bestond uit 8 sporen. Eén van die sporen had een tafellaken en een koekblik met een spel. Deze elementen waren aanleiding om in gesprek te gaan met Bob Hutten van de Verspillingsfabriek. Marianne en Birgitta hebben hem een presentatie gegeven rondom het idee Heel Brabant Bakt. 
Het was een inspirerend gesprek en hij blijft beschikbaar wanneer er nog vragen zijn. De Corona-crisis heeft hem ook getroffen waardoor er op dit moment geen concrete acties uit konden rollen.


Ans vraagt of VVV nog iets kan met de Bossche Zomer met één van de Sporen. Er zal geen geld te halen zijn maar misschien is het wel in te zetten als marketing-instrument.
Frank vraagt wat een optreden als dat van zaterdag kost. Marianne weet het niet. Hier gaat ze samen met Frank naar kijken. Zodat er een standaard prijs-opgaaf ligt. Dan kan het bijvoorbeeld ook aan bedrijven verkocht worden. Je kunt met gedifferentieerde uitkoopsommen werken.
Ans vraagt of het contact met Jan de Wit over de 1,5 meter nog iets op heeft geleverd. Zijn credo ‘wees lief, geef elkaar de ruimte’ en alle diversiteit laten zien. VVV adviseerde hij om contact op te nemen met Hartje Den Bosch. Marianne en Birgitta wilden er geen energie meer insteken en hebben dat niet meer gedaan.
5. Nieuwe vormen voor onze Stichting in de anderhalve meter samenleving inspelend op de actualiteit. Vrij van racisme, vrij van virus, vrij van verspilling enz.
N.a.v. het gesprek bij Bob Hutten, is de behoefte ontstaan om meer in te spelen op de actualiteit. Ook op de website, bv. door art.1 van de Verklaring van de Rechten van de Mens daar te publiceren. VVV wil graag met Voorvechters voor de Vrede gaan werken i.p.v. met ambassadeurs. 
Artikel 1 - Alle mensen worden vrij en gelijk in waardigheid en rechten geboren. Zij zijn begiftigd met verstand en geweten, en behoren zich jegens elkander in een geest van broederschap te gedragen.

Als zelfs Rutte het gesprek aan wil gaan met het land over Black Lives Matter, liggen daar ongetwijfeld kansen.
Het idee ontstaat om eens te gaan praten met Zin (in Vught): Ans, Frank, Birgitta en Marianne gaan hier samen naartoe.
6. Wat wel en wat niet op de website bv de verklaring van de rechten van de mens 
Ook Art.1 van de Nederlandse grondwet? Reacties van publiek? Pers?
Allen die zich in Nederland bevinden, worden in gelijke gevallen gelijk behandeld. Discriminatie wegens godsdienst, levensovertuiging, politieke gezindheid, ras, geslacht of op welke grond dan ook, is niet toegestaan.
7. Stand van zaken website
De website is klaar, moet alleen nog aangepast worden aan telefoon-formaat. 
8. Andere ideeën 
We denken na over nieuwe thema’s. Dit blijft op de agenda staan.
Norbert van Berkel (Bosschenaar) heeft meegewerkt aan het Fondsenboek. Frank gaat met hem praten.
Frank heeft zich verdiept in de fondsenwereld en heeft wel een en ander gevonden: Buurtcultuurfonds, Brabant C Impulsgelden, Fonds voor Cultuurparticipatie, Bank Giroloterij, Oranjefonds.
9. Rondvraag 
Ans: hebben jullie wel iets aan deze bijeenkomsten? Zowel Marianne als Birgitta zeggen ‘ja’. Wij van het bestuur zien onszelf meer als een denktankje.
De volgende vergadering is op donderdag 24 september, 20.00 uur bij Birgitta, Graaf van Solmsweg 89, Engelen.






